

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Igazgatóságának a magyar számviteli törvény szerinti egyedi, valamint a nemzetközi számviteli standardok szerint konszolidált, a 2010. üzleti évre vonatkozó beszámolójáról szóló jelentés

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (1033 Budapest, Florián tér 1., továbbiakban: „Társaság”) Igazgatósága a hatályos jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve áttekintette és megtárgyalta a Társaság magyar számviteli törvény szerinti egyedi, valamint a nemzetközi számviteli standardok szerinti konszolidált, a 2010. üzleti évre vonatkozó beszámolóját. Az Igazgatóság az ezen időszakban szerzett lényegesebb tapasztalatai, megállapításai az alábbiak szerint összegezhetőek.

Az Igazgatóság az értékelését a könyvvizsgáló jelentése, a Kontrolling Osztály beszámolója, és hatáskörében eljárva alakította ki. Az Igazgatóság együttműködése a Társaság más szerveivel megfelelő volt.

Az Igazgatóság elkészítette a Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a Társaság már érvényben lévő belső szabályzatait módosította, illetve szükség szerint újakat szövegezett, tekintettel a működési formaváltásra, és a részvényeinek a Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (BÉT) Részvények „B” kategóriájába való bevezetésére. Gondoskodott a Társaság üzleti könyveinek és részvénykönyvének vezetéséről.

A Társaság legfontosabb feladata 2010. üzleti évben sikeres működésének folytatása, a zártkörű tőkeemelések megvalósítása, a szlovákiai piacra lépés, a nyilvános részvénytársasággá való átalakulás, és a nyilvános részvénykibocsátással egybekötött tőzsdei bevezetés voltak. Az Igazgatóság megítélése szerint ezen munkák, az üzleti tervnek és az előzetes várakozásoknak megfelelően sikeresen lezárultak.

Az Igazgatóság áttekintette és részletesen megtárgyalta a Társaság éves beszámolóit, és figyelemmel a jelentésben foglaltakra, azokat a Társaság éves rendes közgyűlésének elfogadásra ajánlja, az alábbiak szerint:

- a Társaság magyar számviteli törvény szerinti éves beszámolóját, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 41.213.492 eFt, a mérleg szerint eredmény 4.880.324 eFt veszteség,
- valamint a Társaság nemzetközi számviteli standardok szerinti konszolidált, a 2010. üzleti évre vonatkozó beszámolóját, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 38.588.907 eFt, az adózott eredmény pedig 6.400.450 eFt veszteség.

Budapest, 2011. március 23.

az Igazgatóság nevében

Horváth Béla
elnök